Liga zadaniowa - klasa 4, zestaw I
Imie i NAZWISKO: ..ooovveviiieeee e, Klasa: ...

1. Zapisz cyframi i oblicz:
a) szescian liczby 6
b) kwadrat liczby 8

2. Zapisz cyframi rzymskimi liczbe:
a) o siedem mniejszg od liczby XXVII
b) trzy razy mniejszg od liczby XXXIX

3. Krzys kosit trawe 105 minut. lle to byto kwadranséw?

4. Antek jest mitosnikiem ksigzek Juliusza Verne. Najchetniej wyruszytby w pigtek
01.04.2016 r. w podrdz dookota swiata. Oczywiscie wrdcitby po 80 dniach. Jaka bytaby
data jego powrotu? A jaki bytby to dzien tygodnia?

5. Pierwszego czerwca w srode Ada wypozyczyta w bibliotece ksigzke. Oddata jg ostatniego
dnia czerwca. Jaki to byt dzien tygodnia?



6. W sobote w nocy Pan Wojtek powiedziat: za 12 minut rozpocznie sie niedziela, a za 100
minut odjezdza mdj pocigg. O ktérej godzinie odjezdza pocigg pana Wojtka?

7. W szkole Marka lekcje zaczynaja sie o godzinie 8°°. Przerwy trwajg po 10 minut, tylko
czwarta przerwa — obiadowa — trwa 15 minut. Lekcje trwajg po 45 minut. Marek ma
dzisiaj 5 lekcji. O ktdrej godzinie skonczy lekcje?

8. Jaka musi by¢ ostatnia cyfra liczby czterocyfrowej 426+ ,aby ta liczba byta jednoczesnie
podzielna przez 5,3 i 2?

9. Jaka cyfra nalezy zastgpic¢ * w liczbie 56%2, aby otrzymana liczba byta podzielna przez
12?



10.lle jest liczb naturalnych wiekszych od 20 i mniejszych od 110, ktore nie dzielg sie przez 2
ani przez 5?

11. Grazyna jest o 10 lat mtodsza od Zosi i 0 7 lat mtodsza od Renaty. Kto jest mtodszy:
Zosia czy Renata? O ile lat?

12. Stynny Leonardo da Vinci urodzit sie w 1452 roku i zyt 67 lat. Czy zmart jeszcze w XV
wieku?

13. Oblicz, pamietajac o kolejnosci wykonywania dziatan:

a) 54—8:2+3 =
b) 81:(17—-2-4) =

c) 48:4-2 =
d 81—-(61—-13):8+12-3 =
e) 42 + 23 =

f) 4-32—23=



14. Wstaw nawiasy tak, aby rownos$¢ byta prawdziwa.
60—12:4+2 -3 =24
15.0blicz.

6+5-32—(62—4-23):4=



